ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Магаданской области 
«О внесении изменения в статью 4 Закона Магаданской области

 «О единовременных денежных выплатах при рождении первого ребенка»

Настоящий проект закона подготовлен в целях приведения в соответствие расчетным показателям для софинансирования из федерального бюджета расходных обязательств Магаданской области, возникших в связи с введением единовременной выплаты при рождении первого ребенка. 

Магаданской области на предоставление единовременных выплат при рождении первого ребенка предоставляется субсидия из федерального бюджета. Размер субсидии рассчитывается, исходя из размера выплаты, равного 2-кратной величине прожиточного минимума для детей, установленной в Магаданской области в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона от 24 октября 1997 г. № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением единовременной выплаты. В 2019 году размер субсидии рассчитывается, исходя из размера прожиточного минимума для детей -  19 336 руб.  

В целях недопущения ухудшения прав граждан предлагается до конца 2019 года установить размер выплаты, рассчитанный на основании величины прожиточного минимума для детей за 1 квартал 2019 года, установленной указом губернатора Магаданской области от 25.04.2019 г. № 98-у (20 887 руб.).

Внесение предлагаемых изменений не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.

Принятие проекта закона не потребует принятия, приостановления, изменения или дополнения, а также признания утратившими силу нормативных правовых актов Магаданской области.
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